



Счастливая случайность

600-тысячную единую социальную карту получила выдающаяся баскетболистка «Уралочки»

Это была пятикратная чемпионка СССР, член волейбольной команды «Уралочка» с 1971 по 1982 годы Ольга Цейцина. Юбилейную карту вручили заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков и глава Екатеринбурга Алексей Орлов.

— Мы открываем новый год новыми национальными проектами, продолжая реализовывать наши социальные. Кarta «Уралочка» как раз демонстрирует определенную системность в этой работе. Я думаю, на цифре в 600 тысяч мы не остановимся, будем идти дальше и у нас будет больше обладателей и больше возможностей эффективно предоставлять социальную поддержку тем, кому она нужна, — отметил Павел Креков.

Проект по созданию единой социальной карты инициировал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в 2018 году. А координационным советом по внедрению механизма оказания мер поддержки посредством ЕСК руководит председатель регионального Законодательного Собрания Людмила Бабушкина. Это одна из мер в комплексной системе поддержки жителей региона.

— Очень часто, разговаривая с москвичами, я слышала положительные отзывы о единой социальной карте москвича. Долго недоумевала, почему у нас нет такой карты. И вот в прошлом году из рекламы в СМИ и отзывов знакомых я узнала, что у нас такая карта тоже существует. А в январе, при ее оформлении, узнала, что являюсь 600-тысячным обладателем. Очень приятно, что название символизирует причастность к Свердловской области и навевает ностальгию по тем годам, когда я выступала за одиночный волейбольный клуб, — Ольга Цейцина.

В текущем году правительство Свердловской области прорабатывает нормативно-правовую базу, которая позволит «Уралочке» стать единым электронным документом для жителей региона, обеспечивающим получение мер социальной поддержки от пособий до льготного проезда.

Также в этом году будет запущен сервис по дистанционному оформлению нефинансовой единой социальной карты и ее получению в отделениях МФЦ Свердловской области. Граждане смогут дистанционно оформить «Уралочку» в мобильном приложении и получить нефинансовую ЕСК по почте России.

С помощью ЕСК можно оплачивать товары, услуги, проезд в общественном транспорте, получать денежные переводы и выплаты, а также пользоваться скидками, бонусами и специальными предложениями от



популярных торговых сетей - партнеров проекта. У карты «Уралочка» - свыше 140 компаний-партнеров. От продуктовых сетей и аптек до учреждений культуры и дополнительного образования.

В октябре 2024 года в единую социальную карту были добавлены два новых сервиса «Волонтерство» и «Магазин поощрений». Они позволяют свердловчанам, зарегистрированным на портале DOBRO.

RU и являющимися держателями карты «Уралочка», получать скидки и бонусы у компаний-партнеров ЕСК.

«Уралочку» с расчетным приложением можно оформить в офисах восьми крупнейших региональных и федеральных банков (Синара Банк, Почта Банк, ВТБ, Совкомбанк, УБРиР, Газпромбанк, Россельхозбанк, Сбербанк), а также в многофункциональных центрах предоставления госуслуг (МФЦ).

Нефинансовую ЕСК можно получать в пунктах выдачи ЕКАРТА и в офисах партнеров проекта, расположенных в четырех городах Свердловской области: Екатеринбурге, Верхней Пышме, Ревде и Сысертском, а также на северном автовокзале города Екатеринбурга. Полный перечень адресов и инструкция по оформлению карт размещены на официальном сайте проекта.

Правительство
Свердловской области

25 вопросов о выдающимся вкладе ученых

Уральцы присоединились к Всероссийскому диктанту «Наука во имя Победы»

В честь Дня российской науки и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 8 февраля в студии Российского общества «Знание» в Екатеринбурге состоялся первый Всероссийский научный диктант «Наука во имя Победы». Участие в просветительской акции приняли воспитанники Движения первых и студенты Уральского государственного педагогического университета.

В начале мероприятия с приветственным словом выступил заместитель директора департамента внутренней политики Свердловской области Александр Герунов.

— Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин объявил 2025 год — Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. И сегодняшний научный диктант, в котором вы принимаете участие, посвящен именно науке

во имя Победы. Поздравляю всех участников мероприятия, поздравляю с профессиональным праздником тех, кто представляет российскую науку, кто активно передает свои знания студентам и молодежи. Ведь правильно патриотически и идеологически воспитанная молодежь — это будущее России, нашей с вами Великой страны, — отметил он.

Также участие в мероприятии приняли руководитель управления по развитию УрФО Российского общества «Знание» Иван Попп, проректор по воспитательной работе и молодежной политике УрГПУ Анастасия Тенихина, директор Института экономики УрО РАН, председатель комиссии по науке и развитию цифровой экономики Общественной палаты Свердловской области Юлия Лаврикова, заместитель председателя Совета регионального отделения Движение первых Анна Морозова.

— Центральной площадкой Свердловской области первого Всероссийского научного диктант «Наука

во имя Победы» стала именно студия Российского общества «Знание». Для нас это очень почетно, и мы благодарны коллегам, что стали участниками этого проекта, — отметил Иван Попп.

В рамках диктанта «Наука во имя Победы» все участники прошли тест из 25 вопросов, посвященных открытиям и достижениям советских ученых. Ребята узнали, кого называют отцом советского атомного флота, кто создал систему размагничивания боевых кораблей, а также поняли, какая территория получила название «Второе Баку».

— Подобные мероприятия очень хорошо расширяют кругозор, учат чему-то новому. Эти знания могут пригодиться в будущем, когда человек определится со своей дальнейшей деятельностью, выберет себе профессию, — поделилась участница мероприятия Арина Чичканова.

Первый Всероссийский научный диктант «Наука



во имя Победы» призван привлечь внимание студентов, школьников и широкой общественности к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, продемонстрировать значение науки и ученых в Победе, а также показать роль Великой Отечественной войны в научно-

техническом прорыве советской науки. Выдающиеся ученые того времени — физики, математики, химики, биологи — внесли решающий вклад в Победу и совершили открытия, навсегда изменившие мирную науку.

В рамках диктанта любой желающий мог прой-

ти тест из 25 вопросов, посвященных открытиям и достижениям советских ученых, которые помогли добиться победы в Великой Отечественной войне. Диктант доступен и сейчас в онлайн-режиме на одноименном сайте.

Св.рф